
  
 

 
 

 

 

 
 
 

 
 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 

ي عدد ضمن مئات الألوف. يحدد القيمة  (1
ز
لية لرقم ف ز  تاري    خ:  المنز

   /      /2020 
 

 

 

  

 
 

ي لوحة المنازل:  السؤال الأول: 
 مثل الأعداد الآتية ف 

                      348571                                                                       34647 

 

                            

 

 : ي
لية لل السؤال الثان  :  رقم حدد القيمة المن    الذي تحته خط فيما يلي

    454675ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                    445746  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

       239645ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                                      435765   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

ي : السؤال الثالث
: استعمل لوحة المنازل أدناه، ف   الإجابة عما يلي

 

 

 

لة يقع الرقم 1 ي أي من  
 ؟  ..............................  5( ف 

لة يقع الرقم 2 ي أي من  
 ؟................................  8( ف 

ات 3 لة عشر ي من  
 الألوف؟............................ ( ما الرقم الذي يقع ف 

ات؟............................... 4 لة العشر ي من  
 ( ما الرقم الذي يقع ف 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: الأعداد جمعها وطرحها                                                            
لية ضمن مئات الألوف                 الدرس: اسم  ز  القيمة المنز

 ( 1)  ورقة عمل

7 3 1 5 8 4 



  
 

 
 

 

 

 

 
 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 

 ضمن مئات الألوف، ويكتبها بصيغ مختلفة (1
ً
 تاريخ:     . يقرأ أعدادا

 

 اكتب الأعداد الآتية بالأرقام )الصيغة القياسية(.  السؤال الأول: 

 وخمسمئة وأثنان وثلاثون      
ً
 أ(تسعة وسبعون ألفا

 وستمئة وخمسون    
ً
  ب( تسعمئة وثلاثة وأربعون ألفا

 وخمسمئة وثلاثة وستون     
ً
 ج( أربعة وتسعون ألفا

 وثمانمئة وأربعة وتسعون 
ً
 د( ثلاثة وثلاثون ألفا

 وتسعمئة وخمسة وثمانون هـ( 
ً
 خمسة وثمانون ألفا

 وستمئة وإثنان وثلاثون  
ً
 و( إثنان وأربعون ألفا

 : ي
 اكتب الأعداد الآتية بالكلمات)الصيغة اللفظية(.  السؤال الثان 

 ــ     54654ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ      321456ــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ     678967ـــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    543256ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــ   980005ــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 4500ـــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: الأعداد جمعها وطرحها                                                            
لية ضمن مئات الألوف                 الدرس: اسم  ز  القيمة المنز

 ( 2)  ورقة عمل



  
 

 
 

 

 

 
 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
ز الأعداد ضمن  (1  تاريخ:      . مئات الألوف، ويرتبها يقارن بي 

 

 

 

 

 

 

 

ي  السؤال الأول:  
 :           ضع إشارة ) <،> ، = (  ف 

  567895                 943359                                    564336                 54765        

 

656674              654322                                   145667                 564321           

            

 : ي
  السؤال الثان 

ً
 . رتب الأعداد الآتية تصاعديا

  4575     ,      45432     ,     655454      ,    554464 

 ــ     ـــــــــــــــ  ،  ــــــــــــــــــ   ، ــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــ

  السؤال الثالث: 
ً
 . رتب الأعداد الآتية تنازليا

 553213   ,     553233    ,     543233    ,      54323      

 ـــــــــــــــــــــــ ،    ـــــــــــــــــــ  ، ــــــــــــــــــــ  ، ــــــــــــــــــــ
 

  : السؤال الرابع
ً
ب الأعداد الآتية تنازليا

ّ
  . رت

1111  ,    100010  ,     101000   ,     110000    ,    100001  1 

 

 ـــــــــــــــــــــــ ،  ـــــــــــــــــــ  ،   ــــــــــــــــــــ  ، ــــــــــــــــــــــ ،   ــــــــــــــــــ

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: الأعداد جمعها وطرحها                                                              
 مقارنة الأعداد وترتيبها                         الدرس:  اسم

 ( 3)  ورقة عمل



  
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
 . منازل 6يجد ناتج جمع عددين ضمن  (1

 

 

 

 

 

. : سؤال  مما يلي
ً
 جد ناتج جمع كلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

من   الجمع منازل نبدأ  6عند جمع عددين كل منهما مكون من 

ات   ات ثم المئات ثم آحاد الألوف ثم عشر لة الآحاد ثم العشر من  

 الألوف ثم مئات الألوف 

 2 6 3 1 4 5  

+   6 5 4 3 2 

2  

1 2 3 4 3 3  

+ 3 2 3 7 3 2  

1 2 1 2 3 2 

+ 6 5 8 9 2 2 

3 4 5 4 3 2   

+  5 4 3 8 9 9  

7 6 5 4 3 1 

+   5 6 7 5 3 3 

3 4 5 6 7 8  

+ 1 9 8 7 6 6  

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: الأعداد جمعها وطرحها                                                              
 جمع الأعداد                          الدرس:  اسم

 ( 4)  ورقة عمل



  
 

 
 

 

 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
 . منازل 6عددين ضمن  طرحيجد ناتج  (1

 

 

 

 

 

 

 

. : سؤال ي كل مما يلي
 جد ناتج الطرح ف 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

من  الطرح منازل نبدأ  6عند طرح عددين كل منهما مكون من 

ات   ات ثم المئات ثم آحاد الألوف ثم عشر لة الآحاد ثم العشر من  

 الألوف ثم مئات الألوف 

5 6 7 6 5  

2 4 5 6 1    - 

4 3 2 1 3 5 

6 1 1 1 2 3    - 

5 4 3 2 2 2 

2 8 9 1 1 1   - 

8 7 6 4 3 7 

8 7 6 4 4 6   - 

2 3 4 5 6 6 

5 4 3 2 4 4   - 

7 7 9 5 4 3   

8 7 6 5 2 1  - 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: الأعداد جمعها وطرحها                                                              
 طرح الأعداد                          الدرس:  اسم

 (5ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
ي مضاعفات ي (1

ز
ب ف  .   1000,  100, 10ضز

 

. السؤال الأول:   مما يلي
ً
 جد ناتج كلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          900  x             =  81000 

 

 

 

 

                           X 70 =   35000 

 

1 6000=  ×8 2 90=  ×2 3 700=  ×2 

4 70= ×8 5 800=  ×8 6 900=  ×6 

7 400 × 4 = 400 × 8 = 
60 × 6 = 

20×30×80 = 700 × 70 = 10 

9 
8 

11 12 20×20×30 = 

ي 
ي المرب  ع السؤال الثان 

 : ضع العدد المناسب ف 
ً
 :             ،ليكون الناتج صحيحا

1 

2 

ب                                                                                     عنوان الوحدة:   2022/        /        التاري    خ: الضز
ي مضاعفات الدرس:  اسم

ز
ب ف                      1000, 100, 10الضز

 (6ورقة عمل )



  
 

 
 

 
 
 
 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
ب (1  .  عددين  بالتقريب يقدر ناتج ضز

 

ر السؤال الأول: 
ّ
.  قد  مما يلي

ً
 ناتج كلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

229×             = 

1 564=  ×8 2 76=  ×34 3 867=  ×2 

4 51= ×55 5 463=  ×3 6 564 ×6 

7 865 × 4 = 756 × 5 = 
12 × 15 = 

243 × 7 = 453 × 7 = 10 

9 
8 

11 
12 23 × 84 = 

ي 
ي  السؤال الثان  ي المرب  ع ،ليكون الناتج التقريب 

 :             3200: ضع العدد المناسب ف 

443 ×             = 

ي  السؤال الرابع ي المرب  ع ،ليكون الناتج التقريب 
 :             2000: ضع العدد المناسب ف 

ي   السؤال الثالث ي المرب  ع ،ليكون الناتج التقريب 
 :             1600: ضع العدد المناسب ف 

49×             = 

ب                                                                                       2022/        /        التاري    خ: عنوان الوحدة: الضز
ب                    الدرس اسم  : تقدير نواتج الضز

 (7ورقة عمل )



  
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
 من ي (1

ً
ب عددا لة واحدة.  3ضز ز ي عدد من منز

ز
،ف  منازل على الأكنر

 

. : سؤال  مما يلي
ً
 جد ناتج كلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4  6    8 

3          × 

 

 

 

6   4 

2          × 

 

 

 

8  7    

4             × 

 

 

 

9   2   2 

6          × 

 

 

 

5   3 

9           × 

 

 

 

2   9   1 

4             × 

 

 

 

1  8  2 

7          × 

 

 

 

5  3   2 

8           × 

 

 

 

9  7  8   

5             × 

 

 

 

ب                                                                                       2022/        /        التاري    خ: عنوان الوحدة: الضز
لة واحدة                    الدرس اسم ز ي عدد من منز

ز
ب ف  : الضز

 (8ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

5  6    8 

7          × 

 

 

 

9   5 

5          × 

 

 

 

5   7    

8             × 

 

 

 

9   2   2 

3          × 

 

 

 

6   5 

4           × 

 

 

 

8   9    9 

8             × 

 

 

 

7  8  9 

6          × 

 

 

 

7   8   5 

2           × 

 

 

 

9  7  8   

7             × 

 

 

 

2  4  9 

4          × 

 

 

 

4   8   8 

9           × 

 

 

 

7  7  7   

8             × 

 

 

 



  
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
ب عي (1 .                               ضز ز لتي  ز ي عدد من منز

ز
ز ف لتي  ز  من منز

ً
 ددا

 مما يلي : سؤال
ً
 : جد ناتج كلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

6    5    

9    2      × 

 

 

 

8   4      

3   9    × 

 

 

5   4 

3   4   × 

 

 

 

1   2    

2   3       × 

 

 

 

6   4    

7   6       × 

 

 

 

8   7 

8   1       × 

 

 

 

7  5 

2  4        × 

 

 

 

5   5 

8   8       × 

 

 

 

8   9 

4   2        × 

 

 

 

ب                                                                                       2022/        /        التاري    خ: عنوان الوحدة: الضز
ز                  الدرس:  اسم لتي  ز ي عدد من منز

ز
ز ف لتي  ز ب عدد من منز  ضز

 (9ورقة عمل )                



  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

6    7    

9    3      × 

 

 

 

5   9      

3   4    × 

 

 

5   5 

3   7   × 

 

 

 

9   9    

5   6       × 

 

 

 

6   6    

7   5       × 

 

 

 

8   5 

8   3       × 

 

 

 

7  5 

5  4        × 

 

 

 

7   9 

3   8       × 

 

 

 

4   9 

4   5        × 

 

 

 



  
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 

لة 1000,   100, 10مضاعفات  عددا من يقسم  (1 ز  .  على عدد من منز
 

. السؤال الأول:   مما يلي
ً
 جد ناتج كلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   900  ÷             =  300 

 

 

 

 

              ÷ 7 =   200 

 

1  =5  ÷350 2  =6  ÷36000 3 =3  ÷2700 

4  =5 ÷250 5  =2 ÷2000 6  =2  ÷800   

7  =7  ÷490   =8  ÷64000  
 =4  ÷1200  

 =8  ÷720   =9  ÷810  10 

9 
8 

11 
12 =6  ÷0012   

ي 
ي المرب  ع السؤال الثان 

 : ضع العدد المناسب ف 
ً
 :             ،ليكون الناتج صحيحا

1 

2 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
                10،  100،  1000قسمة مضاعفات الدرس:  اسم

 (10ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 
 
 
 
 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
1)  

ً
لة كليا من ثلاث منازل   يقسم عددا ز  .                               واحدة من دون باق ،  على عدد من منز

 

. : السؤال الأول  جد ناتج ما يلي

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

3  7   2 3 4  9  7  7 

1  0  2 6 3  3  6 8 

2  9  7 9 1  2  5 5 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
 القسمة من دون باقالدرس:  اسم

 (11ورقة عمل )



  
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
  كليا من ثلاث منازل،  على  (1

ً
لة يقسم عددا ز  .         واحدة من دون باق عدد من منز

                        

. : السؤال الأول   جد ناتج ما يلي

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 3 4 2 4 4 8 2 

5  3  4 3 7  6  5 5 

 7  2  9 9 4  6  4 4 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
 القسمة من دون باقالدرس:  اسم

 (12ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
  كليا من ثلاث منازل،  على  (1

ً
لة يقسم عددا ز  .                               واحدة من دون باق عدد من منز

 

. : السؤال الأول  جد ناتج ما يلي

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  7   1 7 4  9  7  7 

1  0  2 6 3  3  6 8 

2  9  7 9 1  2  6 3 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
 القسمة من دون باقالدرس:  اسم

 (13ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
  كليا من ثلاث منازل،  على عدد من  (1

ً
لة يقسم عددا ز  .                               واحدة مع باق منز

 
 

. : السؤال الأول  جد ناتج ما يلي
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 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
 القسمة مع باقالدرس:  اسم

 (14ورقة عمل )



  
 

 
 

 

  
 
 
 
 

 

 
 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 

  كليا من ثلاث منازل،  على عدد من  (1
ً
لة يقسم عددا ز  .                               واحدة مع باق منز

 
 

. : السؤال الأول  جد ناتج ما يلي
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 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
 القسمة مع باقالدرس:  اسم

 (15ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
  كليا من ثلاث  (1

ً
لة يقسم عددا ز ي الناتج منازل،  على عدد من منز

ز
 .                               واحدة مع وجود أصفار ف

 
 

. : السؤال الأول  جد ناتج ما يلي
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 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
ي الناتج الدرس:  اسم

ز
 القسمة مع وجود أصفار ف

 (16ورقة عمل )



  
 

 
 

 

  

 

 
 
 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
  كليا من ثلاث  (1

ً
لة يقسم عددا ز ي الناتج منازل،  على عدد من منز

ز
 .                               واحدة مع وجود أصفار ف

 

. : السؤال الأول  جد ناتج ما يلي
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 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
ي الناتج الدرس:  اسم

ز
 القسمة مع وجود أصفار ف

 (17ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 

 

 
 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 

 يتعرف أولويات العمليات، ويستعملها.  (1
 
 
 
 
 
 
 
 

 

:  السؤال الأول:  ي
 جد ناتج كل مما يأن 

 

 

9 ×9 +9 ÷9                                                                     (9 +9 )-  9×9              

 

 

 

          5 (×5-6)-5(×5+5 )                                                             (8 +2÷)10 +2(×3+2)                                       

 

           

 

ي السؤال الثا      
: ن  ي المرب  ع لتصبح العبارات صحيح فيما يلي

 : ضع العدد المناسب ف 

 

                                                                          8 +            ) x 4 =36)               

 

            (8 – 4 ) x             = 20     

 أولويات العمليات الحسابية

ز  ي داخل القوسي 
 أولا: إجراء العملية الت 

 . ز ب والقسمة مرتبة من اليسار إلى اليمي   ثانيا: إجراء عملية الضز

 . ز  ثالثا: إجراء عملية الجمع والطرح مرتبة من اليسار إلى اليمي 

 

1 2 

3 4 

2 

1 

 2022/        /       التاري    خ: عنوان الوحدة: القسمة                                                                                    
 أولويات العمليات الدرس:  اسم

 (18ورقة عمل )



  
 

 
 

 

 

 

 يتوقع من الطالب أن:  النتاجات: 
 .   10، 5، 3،  2يختنر قابلية القسمة على الأعداد  (1
2)  .  يجد عوامل عدد كلىي
3)  .  العدد الاولىي من العدد غن  الأولىي

ز  يمن 
 

ي كل مما يلي بما هو مناسب:  : لأولالسؤال ا
 أكمل الفراغ ف 

 معا هو :............................  2،3أصغر عدد يقبل القسمة عل  (أ 

 معا هو:  ........................  5،  3، 2ب(أصغر عدد يقبل القسمة عل 

 :................. هو   5ج(أصغر عدد مكون من ثلاث أرقام مختلفة ويقبل القسمة عل  

 يقبل القسمة عل:..............................  400د(العدد 

 ،فإن آحاده يكون:...........  5هـ(إذا كان العدد زوجيا ويقبل القسمة عل  

 معا:.............................   5،  2( أكتب ثلاثة أعداد تقبل القسمة عل و

ي ال سؤالال 
ي المربعات أزواج عوامل العدد  : ثان 

 .  60اكتب ف 

 

 

 

 

 أولية وأعداد غنر أولية.   صنف الأعداد الآتية إلى أعداد   : ثالثال سؤالال

81  ……………………………                 22 ………………………            25 ………………………….. 

2  ……………………………                 19 ………………………            29 ……………………………. 

 2022/        /        التاري    خ:                                                 خصائص الأعداد                         : وحدةنوان الع
 (19ل)عم ورقة  
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